Komentář k hospodaření KHŠS 2010-2011

Hospodaření skončené sezóny vycházelo ze schváleného rozpočtu, který předpokládal mírný schodek ve výši 12t korun a hned předestřu, že rozpočet skončí stejně mírným přebytkem řádu 10t.

VV se snažil čerpat rozpočet podle plánu, což se podařilo zejména v náhradách a odměnách za práci ve VV a za řízení soutěží. 

Samozřejmě, že se v září neví, jak dopadnou velmi důležité grantové žádosti, které pravidelně dáváme na Krajský úřad a ten o nich rozhoduje v průhěhu následujícího jara. Tak  tomu bylo i letos, k našemu milému překvapení jsme získali na grantech před 80 tisíc Kč, o cca 10 Kč více, než jsme plánovali. Další neplánovaný příjem byl dar 10t od pana Martinvského, za nejž velmi děkujeme. 

Ostatní příjmy byly zhruba v plánované výši, na krajských poplatcích jsme získali téměř přesně plánovaných 75t Kč a na startovném družstev pro nadcházející sezónu byl plán 62t překročen o 4,8t.

Příjmová stránka rozpočtu tedy dopadla výborně.

Z výdajů jsem už zmínil náhrady a odměny, teď něco k financování akcí. Letošní jubilejní 10. krajský přebor jednotlivců, který jsme vzhledem k jubileu plánovali podpořit příspěvkem 20t Kč, dopadl podle plánu, stejně tak další mistrovské akce pořádané STK.

Hodně soutěží pořádá komise mládeže. Finančně nejobjemnější je populární seriál 6 turnajů Velkých Cen, jichž se účastní skoro 200 dětí. Letos byla zavedena novinka, která zrovnoprávnila pořadatele této akce, svaz přispěl na každý turnaj přesně 2000 Kč a záleželo na organisátorech, jak vysokou částku ve formě dotace za pořádání dostanou. Opatření se dobře projevilo finančně snížením nákladů o cca 10t Kč. 

A konečně velmi příjemná finanční zpráva přišla z našeho letního tábora, jeho schodek byl o více než 10t nižší, než bylo plánováno. Díky patří vedoucí tábora paní Ptáčkové.

Proběhly a finančně zajištěny byly všechny plánované soutěže, nepodařilo se to u KPDMlŽ, u něhož byla zkušenými rychnovskými funkcionáři podceněna příprava jinak zdařilého turnaje.

Zisky v příjmech a úspory ve výdajích dovolily VV dá se říci rekordně podpořit účast a odměnit úspěchy našich mladých hráčů na MČ a MR. Ti nám udělali velkou radost zvláště na MČ, kde jsme získali naprosto nevídaný počet medailí, dosud nikdy neovládl tento turnaj jeden kraj. Úspěch se přetavil v rekordní podporu, kterou uvede předseda KM. Nešlo jen o odměny za reprezentaci a podporu jednotlivců, ale i družstev, svaz podpořil 3 týmy, účastnící se MR družstev mladších žáků.

Nyní k numerickému vyjádření příjmů a výdajů. Každého zarazí, že plánované příjmy 307t byly překročeny o více než 220 t, stejně tak výdaje stouply o 197t. Je to dáno tím, že původně jsem chtěl do plnění rozpočtu dát jen schodek hospodaření tábora jako rozdíl příjmů a výdajů (plán 20t), nakonec jsem započítal jak příjmy 107 a výdaje 115t Kč. VV rozhodl též o podporách účasti na MČ, MR jednotlivců a MRDMŽ, přičemž podpora se realizovala tak, že KHŠS zaplatil celkové faktury všech našich účastníků, ti pak uhradili svou částku sníženou o podporu. Hlavně se jedná o Harrachov MČ, kde jsme hradili za 23 hráčů téměř 110t Kč, jako příjem přišlo téměř 87t Kč. Podobně, ale v menší míře, se uskutečnila podpora na MRDMŽ. Tyto neplánované vysoké částky jak v příjmech, tak ve výdajích, způsobily navýšení celkových příjmů a výdajů.  

Součet příjmů a výdajů překročil milion korun, dává to jistý obraz o práci hospodáře a účetní. Bohužel změny v ČSTV asi zkomplikují zajištění účetnictví v budoucnu, jež nám dosud dělala paní Fridrichová více méně ze známosti a slíbila, že dodělá rok 2011. 

Hospodáře KHŠS už dělám přes 6 let, to je jistě dostatečná doba, aby nastoupila čerstvá síla, takže je toto poslední zpráva o hospodaření, kterou konferenci předkládám. 

Proto bych chtěl poděkovat svým spolupracovníkům z VV, nepřítomné paní Fridrichové, členům revizních komisí, za pomoc v této práci. Odcházím spokojen s tím, že KHŠS se za ta léta dostal ze stálé finanční hotovosti okolo 50t korun na téměř 200t., což dává svazu na více let jistotu v překonání možných příjmových výpadků.
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